



В городе Лабытнанги проводится доследственная проверка по выявленной в СМИ информации о нападении собак на ребенка

При мониторинге СМИ выявлена информация о том, что в городе Лабытнанги 25 августа 2021 года несколько собак во дворе дома напали на 9-летнего ребенка, причинив ему укушенные раны.

По данному факту следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована и проводится доследственная проверка.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия. Мальчику оказана медицинская помощь.

В ходе процессуальной проверки будет дана также правовая оценка действиям должностных лиц из числа сотрудников администрации города и организации, ответственной за отлов безнадзорных животных.

Ход и результаты проверки находятся на контроле руководства следственного управления.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1603550>